

■ СПОРТ

Подведены итоги районной Спартакиады Дона-2021



Команда педколледжа - победитель зональной Спартакиады среди студентов.

Апрель был богат на спортивные соревнования. Ключевыми событиями в Константиновском районе стали финальные соревнования в рамках районной Спартакиады Дона.

В личном соперничестве среди мужчин первое место занял Максим Пономаренко, на втором месте - Денис Хлопонин (оба из КонстПК), третье место было присуждено Алексею Молоканову (КТАУ).

Среди женщин победительницей соревнований признана Виктория Егорова (КонстПК), второе место заняла Елена Задорожная (КТАУ), на третью ступень пьедестала поднялась Оксана Кочергина (КонстПК).

Победители и призеры были награждены медалями и грамотами.

На стадионе «Старт» в городе Константиновске состоялись соревнования по легкой атлетике, фланкировке казачьей шашкой и перетягиванию каната.

В результате упорного соперничества в соревнованиях по легкой атлетике среди мужчин первое место завоевала команда КонстПК, второе места заняли спортсмены Николаевского сельского поселения, третье место было присуждено легкоатлетам из КТАУ.

Среди женщин в этом виде спорта места распределились также, как и среди мужчин, - первое место заняла команда КонстПК, второе место - команда Николаевского сельского поселения, третье место - команда КТАУ.

В соревнованиях по перетягиванию каната первое место присуждено команде КТТ, второе место заняли спортсмены КТАУ, на третьем месте была команда Николаевского сельского поселения.

В соревнованиях по фланкировке казачьей шашкой первое место занял Алексей Валов (КТАУ), второе место у Александра Борисова (КТТ), третье место присуждено Алексею Сушкову (Николаевское сельское поселение).

Состоялось подведение итогов муниципального этапа Спартакиады Дона 2021 года.

Подведение итогов районного этапа Спартакиады Дона 2021 года началось с награждения победителей среди сельских поселений нашего района. Третье место было присуждено Гапкинскому сель-

скому поселению, второе место - Богоявленскому сельскому поселению. Победителем было признано Николаевское сельское поселение.

Победителем районной Спартакиады Дона -2021 среди женских команд стала команда КонстПК, второе место заняла команда КТАУ, третье место - команда Николаевского сельского поселения.

Завершающим этапом подведения итогов стало награждение победителей в общем зачете. Победителем районного этапа Спартакиады Дона стали студенты КТАУ, второе место присуждено команде КТТ, третье место заняла команда КонстПК.

После подведения итогов начальник сектора по физической культуре и спорту администрации района А.М.Кузмичев объявил, что из числа команд-победительниц будет сформирована сборная команда района, которая выступит на зональных соревнованиях Спартакиады Дона 2021 года, которые пройдут в августе в городе Азове.

Е. ГАВРИН,
главный специалист
сектора по ФКиС администрации Константиновского района.

■ Форум

Молодая волна

На базе детского оздоровительного комплекса «Спутник» в селе Натальевка Неклиновского района состоялся областной молодежный форум «Молодая волна».

В работе форума приняли участие 500 талантливых ребят из Ростовской области в возрасте от 14 до 17 лет, прошедшие конкурсный отбор. Константиновский район на «Молодой волне» представили 16 молодежных активистов - это Никита Гончаров, Анастасия Перчаткина, Дмитрий Першиков, Мария Леонова и Ксения Болдырева (КСОШ

№1), Анастасия Миргородская (КСОШ №2), Екатерина Латышева, Татьяна Железниченко и Татьяна Сиротинская (Николаевская СОШ), Дарья Фоломина, Валерия Сельчукова, Ольга Кравцова и Полина Разина (КонстПК), Сергей Грицаев, Софья Грянникова и Карина Бабаева (КТАУ). Помимо насыщенной образовательной программы ребята поуча-

ствовали в мастер-классах, сдали нормы ГТО, побыли на киберспорте и масс-реслинге, поиграли в лазертаг и бампербол, побывали с экскурсией в Ростове-на-Дону. В рамках вечерней программы форума прошли творческие конкурсы «Минута славы» и «Человек форума», а также фестиваль красок, тематические дискотеки и другие развлекательные мероприятия.

Теплые воспоминания о четырехдневном форуме «Молодая волна» останутся в памяти его участников надолго.

Н.КАРПОВА,
начальник сектора по работе с молодежью администрации района.

■ Выставка

Волшебная сила искусства

В Константиновском РДК состоялась выставка мастеров декоративно-прикладного творчества «Волшебная сила искусства».

Широкий спектр творчества был представлен работами студентов педколледжа- будущих педагогов и воспитателей, преподавателя педколледжа Н.Н.Чугай, Любви Васильевны и Валерия Алексеевича Арбузовых из города Константиновска.

Студенты 3 курса дошкольного отделения (руководитель М.Ф.Шпомер, а также студенты, обучающиеся по специальностям «Преподавание в начальных классах» и «Коррекционная педагогика в начальном образовании» (руководитель Н.Н.Чугай) своими работами продемонстрировали владение различными техниками де-

коративно-прикладного творчества - это алмазная мозаика, плетение из бумаги, роспись по дереву, вышивка крестиком, декупаж, плетение из лент, бумагокручение, оригами, цветы из бумаги, квиллинг, изонить.

Украсили выставку и удивительные акварельные пейзажи преподавателя Н.Н.Чугай.

Впервые участниками выставки в РДК стали супруги Арбузовы. Вышитые Любовью Васильевной крестиком картины по мотивам известных русских художников поражают разнообразием сюжетов: природные пейзажи, цветы, иконы. Чувствуется любовь в каждом стежке, красоте и гармонии. И

отличным обрамлением этих картин являются оригинальные резные рамки, выполненные мастером - золотые руки Валерием Алексеевичем.

Оригинальные и своеобразные работы мастеров-прикладников никого не оставили равнодушными. В их умелых руках нитки, веточки, лоскутки, солома превратились в удивительно интересные и оригинальные работы, в которые они вложили умение, творчество и фантазию. Описать представленные работы невозможно в двух словах, желательнее самим увидеть это творчество.

Такие выставки позволяют выявить самобытных мастеров и способствуют развитию декоративно-прикладного творчества в нашем районе.

Н.ДОНЧЕНКО.

